Парижская полиция задержала двух девочек-подростков, которые воровали деньги у клиентов банкоматов, отвлекая их не вполне обычным способом.

По данным полиции, на минувшей неделе две 14-летние воровки подошли к мужчине возле банкомата в престижном шестом округе Парижа. Сначала одна из девушек попыталась отвлечь внимание мужчины, сунув ему под нос газету. Когда этот номер не прошел, она перешла к более активным действиям, расстегнув на своей груди рубашку и схватив оторопевшего мужчину за интимное место. В это время ее сообщнице удалось похитить у жертвы 300 евро.

Несколькими днями позже девочки в компании 12-летней сообщницы тем же способом похитили 500 евро у женщины, которая также снимала деньги в банкомате.

Полиция устанавливает возможность участия подростков в других подобных ограблениях. В ближайшее время 14-летние правонарушительницы предстанут перед прокурором, их 12-летняя подельница отпущена домой.

РИА-Новости